

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

听有压岁钱,一高兴整大发了

海阳7岁男孩因妈妈许诺给500元压岁钱,高兴过头一屁股把腿坐骨折

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 海阳一7岁男孩小云(化名)期末考试成绩好,妈妈答应过年给他500元压岁钱,一听这么多压岁钱,小云高兴过了头,从1米高的被褥上跳下时一屁股坐在了腿上,把腿给坐骨折了。目前小云正在烟台山医院住院,虽然腿骨折了,在医院里他最惦记的还是压岁钱,这让他的妈妈感到好气又好笑。

“妈妈,说好的,压岁钱不

能少!”1日,躺在烟台山医院的小云正在和母亲徐女士讨价还价,瞪着一双期待的眼睛看着母亲,徐女士则一脸无奈,又好气又好笑地说,“你个熊玩意,你还惦记着压岁钱,你那压岁钱还不够你住院费的。”

原来7岁的小云今年刚上一年级,徐女士答应他,只要考试成绩在班里前三名,过年就给500元压岁钱,最终小云考得不错,就期待在外打工的母亲回家兑现诺言。

“周六回他姥爷家看他,听儿子说班里除了一个双百分就属他成绩最好,所以答应过年给他500元压岁钱。”徐女士说。

小云最喜欢的就是爬姥爷家垛了有一米多高的被褥,一听有这么多压岁钱,高兴坏了,直接从上面跳了下来。“跳下来的时候在床上滑了一下,一屁股坐在了腿上。”小云嘟着嘴巴说。

“大人都在地上,就听见他在炕上‘哇’的一声哭了。”徐女士转过头说,把他抱起来时,他

一直喊疼,摸了摸就知道糟了,能感觉骨头在里面活动。当天徐女士和小云的姥爷带着他从海阳赶到烟台山医院小儿骨科。

现在小云最担心的不是他的腿,而是他那500元的压岁钱。徐女士无奈地说,“把腿都给嚼碎了,还惦记着自己的压岁钱,你说你不骨折的话,给你1000元当妈的也愿意啊。”与此同时,小云再次瞪大了眼睛,徐女士无奈地拍了儿子一巴掌。

怀孕女子上毒瘾 打车来烟台买冰毒

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 姜佳利) 怀有4个月身孕的25岁女子为了“溜冰”,竟然深夜打车从海阳来到烟台打算购买冰毒。不过女子还没买到手,就被设卡查车的巡警控制。

1月29日凌晨1时许,开发区巡警大队民警在开发区夹河桥开展设卡勤务,远处一辆出租车缓缓驶向卡点,民警感觉比较可疑就将该车拦停依法盘查。

民警发现出租车上坐了一名小腹隆起的年轻女子,该女子眼神恍惚不定地说,她已经怀孕4个月,是来开发区找人的。

民警觉得更加可疑,怀孕女子凌晨还在外面打车,情况真是罕见。民警询问出租车司机得知,该女子从海阳打车来烟台,却没有说明目的地。最终该女子承认,自己因毒瘾发作,便打车来烟台买冰毒。

污水横流上百米,居民踩冰出行

北环山里一楼前污水流了近一周,经本报协调目前已疏通

本报热线6610123消息(记者 柳斌) 楼前下水管道堵了,污水从井盖旁流出上百米,最近北环山里19号楼的居民向本报反映污水横流的问题。1日,在本报记者和楼上居民的反映下,烟台市排水处的工作人员帮助居民进行了疏通。

1日,记者来到北环山里街,看到污水沿着北环山里街流了上百米,路上不少地方已经结冰,地势低的地方存有积水,很多路人只好小心翼翼经过有结冰和积水的地方。

沿着流水方向,记者来到北环山里19号楼前,发现污水是从19号楼楼前的一个井盖旁流出,并散发出阵阵恶臭。“已经流了快一周了。”19号楼居民董先生介绍说,他怀疑是楼前的化粪池堵了。

“流了这么长时间,大家出行太不方便了,一结冰很容易滑倒。”19号楼的一位住户介绍说,污水外溢后,他们向居委会反映过,但是一直没有解决。



污水流了一地,居民小心翼翼地通过。本报记者 韩逸 摄

在本报记者和楼上居民的反映下,烟台市城市排水管理处的工作人员到现场帮居民进行了疏通。

经过1个多小时的疏通,排水处工作人员终于找到了问题所在,居民排放的污水本来是通过下水管道

流进化粪池,如今下水管道堵了,污水从井盖旁流出。经过疏通,目前污水已经不再外流。

假出租挂伪造车牌,仨月违法74次

民警在查处该车时,驾驶员竟闯红灯疯狂逃窜

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 立云 晓东) 近日,市交警二大队民警发现一辆涉嫌使用伪造号牌的假出租车,民警在查处该车时,驾驶员竟驾车疯狂逃窜,民警担心发生交通事故,最终放弃了拦截。经查,该车在3个月的时间里竟有74起交通违法行为,光闯红灯就闯了19次。

29日中午,民警在芝罘区幸福路上发现一辆浪花出租车右侧车门没有门徽号,该车悬挂一副浙江牌照。民警立即通过喊话器,要求该车驾驶员靠边停车接受检查,让人没想到的是,该车驾驶员不但不听民警的喊话,反而加速闯红灯逃窜。

民警称,这辆车边加速行驶边刹车躲避行人,伴随着刺

耳的刹车声和猛烈的马达声,车尾冒出一股浓烟。在路口等信号灯的车辆驾驶员和过马路的行人,见到这辆车的疯狂举动,纷纷避让,民警为了避免发生交通事故,因此放弃了继续拦截。该车最终消失在川流不息的车流中。

经过查询,这是一辆北京现代品牌的营转非车,该车涉

嫌使用伪造的机动车号牌。民警又调取监控发现,该车多次改变车身颜色,由最初的灰红色,变成黑色,最后喷成了浪花图案。民警又调取该车的违法信息,在最近3个月的时间里,就有74起交通违法行为,光闯红灯一项就有19起。

民警已将该车的信息录入缉查布控系统,对此车进行布控。

管道堵塞,居民家五年被泡三次

损失该由谁承担,业主和物业各执一词

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 因厨房管道堵塞,家住福山区星河城的于女士家已经被污水泡了三次。物业指出,排水管属于同楼27户业主共用,损失应由该楼的其他26户居民共同承担,但于女士认为,下水管道多次堵塞,物业应该定期疏通。

1日上午,记者在星河城7号楼4楼看到,污水在走廊蔓延数十米,于女士家中客厅地板几乎全部被水浸泡,出现了多

处裂缝,墙面也出现了墙皮脱落。尽管地面已被物业人员清理过,地板上仍残留了许多泥土和污渍。

于女士说,早在5年前,她刚买房装修时,家中就出现了第一次排水管堵塞。幸亏当时发现及时,避免了地板被泡的损失。第二次发生在一年前,地板这次未能幸免。“当时墙皮也脱落了,我请装修工重新粉刷墙面,花了350元。”于女士说,3天前,正在外地出差的

于女士接到了物业公司打来的电话说家里漏水了,由于被泡3天才打开门清理,花近2000元铺设的地板裂开了多条比硬币还大的缝,恐怕需要更换地板了。

于女士认为,既然业主交了物业费,物业就应承担相应的维修责任。“5年时间里下水管道三次被堵,物业是否应该定期疏通,防止堵塞发生?”于女士说。

“排水管是27户业主共用

的,该由所有业主共同承担责任的。”星城物业公司的孙经理说,根据协议,物业公司会定期清理下水井,却没有定期清理排水管的责任。

山东信谊律师事务所律师张晓亮介绍,如果发现下水管道堵塞情况,应首先明确下水管道堵塞的原因和具体位置。一般来说,公共管道部位出现问题,应由物业负责,若是居民自家管道出现问题,就由居民个人承担责任。

残疾人领补贴? 假的!别上了骗子当

本报热线6610123消息(记者 柳斌) 近期不少残疾人接到电话,一位外地口音的女子通知凭借她告知的账号去残联部门或街道领补贴。残联部门提醒,近期没有残疾人补贴发放,如有发放一般会通过街道或乡镇通知。

家住福山的胡老太前几天就接到了这样的一个电话,电话中一位女子让胡老太去给老伴儿领残疾人补贴,共3800元,女子告诉了胡老太一个账号,凭该账号领取。

据福山区残联部门的工作人员介绍,近期不少残疾人来询问是不是要发补贴,细问才知道,他们接到一个电话,说是政府要给残疾人发补贴,电话里甚至知道办证时间以及监护人姓名,接这个电话的大多是岁数较大的老年人。

该工作人员提醒说,政府部门发补贴一般会通过街道(乡镇)通知老年人,老年残疾朋友谨防受骗上当。

居民意见不统一 燃气管道改造遇阻

本报热线6610123消息(记者 于飞) 近日,家住芝罘区烟中大厦的居民反映,前段时间进行天然气管道改造,因为一些居民不同意,让改造工程陷入僵局,旧的管道拆了,新的迟迟未安装,导致现在家中一直没有天然气。

居民姜女士说,从2014年12月份上旬停了天然气,开始管道改造,但是现在旧的管道是拆了,但是新的迟迟未安装,导致家里一直没天然气。

姜女士说,现在停工主要是因为楼里有人不同意改造,不让施工人员到家里钻孔,所以燃气公司干脆就停工了。另一位居民说,只要有一户不同意就换了管道。

记者找到了不同意改造的业主,他说新管道要走的位置靠近厨房的烟道,他觉得不太安全。

新奥燃气公司的工作人员告诉记者,烟中大厦里很多居民家中有私自改造的情况,这样存在安全隐患,所以新管道要从一个安全的位置走。对于目前的僵局,工作人员称会再跟相关负责人沟通一下,尽快解决。